



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIAS E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL

RETIFICAÇÃO Nº 02 DE 12 DE DEZEMBRO DE 2019 DO EDITAL Nº 27/2019

ONDE SE LÊ:

ANEXO I
CRONOGRAMA DE ATIVIDADES – EDITAL 27/2019

Datas	Atividades
29/11/2019	Publicação do Edital
02 a 06/12/2019	Período de inscrição das candidaturas
09/12/2019	Publicação dos candidatos inscritos e lista de votantes.
09 a 10/12/2019	Prazo para interposição de Recursos da publicação dos candidatos inscritos
10/12/2019	Resultado dos recursos e Homologação das candidaturas
10 a 11/12/2019	Período de campanha
12/12/2019	Processo de eleição/votação
13/12/2019	Publicação do Resultado parcial do processo de votação
13 e 16 /12/2019	Prazo para interposição de Recursos dos Resultados do processo de votação
18/12/2019	Resultado dos Recursos e Homologação do Resultado final do processo de eleição.

LEIA-SE:

ANEXO I
CRONOGRAMA DE ATIVIDADES – EDITAL 27/2019

Datas	Atividades
29/11/2019	Publicação do Edital
02 a 06/12/2019	Período de inscrição das candidaturas
09/12/2019	Publicação dos candidatos inscritos e lista de votantes.
09 a 10/12/2019	Prazo para interposição de Recursos da publicação dos candidatos inscritos
10/12/2019	Resultado dos recursos e Homologação das candidaturas
10 a 11/12/2019	Período de campanha
13/12/2019	Processo de eleição/votação
16/12/2019	Publicação do Resultado parcial do processo de votação
16 a 18/12/2019	Prazo para interposição de Recursos dos Resultados do processo de votação
19/12/2019	Resultado dos Recursos e Homologação do Resultado final do processo de eleição.

Jane Oliveira Perez
Diretora Geral Pró tempore
Campus Petrolina Zona Rural
Portaria Nº 502 de 20/08/2019